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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 53/2024 

Varginha, 11 de abril de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 40/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°40/2024 de autoria do nobre vereador Cristóvão Vilas 

Boas Sândi, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

- : 

VAR G 	
- vi  

CORRESPONDÊNCIA  RECIT.WIDA 

:ço  
D  

CARLOS HONÓRIO OTTDNl JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ihno, Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Processo n° 14571/2024 - Requerimento n". 40/2024 

Data: 22/03/2024 

limo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento  ern  epígrafe, solicitando as seguintes informações relativas aos 

constantes alagamentos na Rua Elejo de Oliveira Prado, 140, bairro Residencial Portinati: 

1. 0 Executivo Municipal tem conhecimento dos alagamentos ocorridos na via mencionada? 

R.: A Secretaria de Obras, recebeu relatos de que chuvas torrenciais causaram um acu - 

mulo de água na parte baixa do bairro no qual foram realizadas limpeza das bocas de lobo, 

afim de evitar que acontecesse novamente. 

2. Existe a possibilidade de o problema existente ser causado pelo escoamento de água pluvial 

que passa pela Empresa Minasul? 

R.: O lançamento de parte da água da Minasul é capitado pela rede do referido bairro, 

no entanto não foram identificados escoamentos superficiais. 

3. Existe a possibilidade de a Secretaria de Obras fazer uma fiscalização no local? 

R.: Sim, a Secretaria de Obras realizará uma vistoria ao local. 

4. Qual solução pretendem adotar para resolver definitivamente o problema de captação de 

água pluvial? 

R.: Com a vistoria serão identificados Os possíveis pontos com falha na captação das 

águas e apontado uma solução para o problema. 
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5. Há previsão de quando será resolvido o referido problema? 

R.: Esse prazo somente será definido após a identificação do problema e a determinação 

das possíveis intervenções 

Sem mais para o momento despedimo-nos.  

Cordialmente, 

William  Gre (410 Grande 
Secretário Municipal de Obras e Serv ços Urbanos 
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